



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Задержан злоумышленник, совершивший в 2009 году убийство



Следственным отделом по городу Сургуту следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело в отношении 27-летнего жителя города Сургута, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 13 июля 2009 года подозреваемый вместе с потерпевшим, находясь в одной из квартир дома №1 «а» по ул. 30 лет Победы в городе Сургуте, распивали спиртные напитки. В ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, злоумышленник нанёс потерпевшему множественные удары ножом в область грудной клетки, от которых тот скончался на месте происшествия.

После совершения преступления подозреваемый скрылся, незаконно пересёк границу республики Узбекистан, был задержан сотрудниками правоохранительных органов республики и помещён в следственный изолятор.

В настоящее время, злоумышленник экстрадирован на территорию Российской Федерации для осуществления уголовного преследования.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740244>